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Neobvyklý zájem o veletrh EuroBLECH 2008 
 
Odborníci z celého světa pracující v oboru zpracování plechu se opět setkají na 
vrcholné akci, veletrhu EuroBLECH, který se bude konat 21.-25. října 2008 
v Hannoveru v Německu. Veletrh bude také oslavovat významné výročí, protože 
se jedná již o 20. Mezinárodní veletrh technologií zpracování plechu. 
 
Neustálý rozkvět tohoto průmyslového sektoru podporuje i zájem o rezervace 
prostoru pro stánky na EuroBLECH 2008. Podlahovou plochu si již zamluvilo 1 030 
vystavovatelů ze 30 zemí a v současné době je již rezervováno 85 000 m2 čisté 
vystavovací plochy. Mnoho vystavovatelů se tentokrát předvede ve větších 
stáncích. „Po fantastickém úspěchu loňského veletrhu nyní zaznamenáváme 
skutečně neobvyklý zájem“, říká Nicola Hamannová, ředitelka veletrhu, 
v zastoupení organizátorů výstavy, společnosti Mack Brooks Exhibitions Ltd. 
 
V celé historii této výstavy byl největším veletrhem EuroBLECH 2006 s rekordním 
počtem 1 409 vystavovatelů ze 40 zemí a 64 300 návštěvníků ze 73 zemí. Byl to 
také veletrh EuroBLECH s největší mezinárodní účastí ve své historii: 32 200 
návštěvníků (36 %) přicestovalo do Hannoveru ze zahraničí. 
 
Podobně jako při loňském veletrhu, i letos EuroBLECH 2008 obsadí v areálu 
největšího výstaviště na světě haly 11, 12, 13, 14, 15, 16 a 27. Veletrh, který je 
přehledně uspořádaný a rozdělený do 15 technologických kategorií, představí 
kompletní technologický řetěz v oblasti zpracování plechu. Hlavní témata veletrhu 
jsou plechy, polotovary a hotové výrobky, zpracování, třídění, formování a ohýbání 
plechů, spojování a sváření a povrchové technologie. Zahrnuty jsou také nástroje, 
systémy kontroly procesu a zajištění kvality, počítačové aplikace CAD/CAM a 
celou produktovou nabídku veletrhu uzavírají systémy pro výzkum a vývoj. 
 
„Vystavovatelé, kteří by si rádi rezervovali plochu pro stánek v příslušném 
technologickém sektoru, by to měli učinit co nejdříve, protože v současné době již 
zpracováváme plán prostoru v jednotlivých halách,“ poznamenává Nicola 
Hamannová. 
 
Tento nejprestižnější světový veletrh technologií zpracování plechu je považován 
za ukazatele tohoto průmyslového sektoru. Veletrh odráží ekonomickou situaci 
tohoto sektoru a nabízí nejnovější trendy výrobních procesů a je považován za 
mezinárodní platformu k otevírání nových trhů.  
 
„Naším konečným cílem je plně vyvinout globální orientaci veletrhu EuroBLECH,“ 
říká Nicola Hamannová. „Na loňské výstavě představovali účastníci z Indie a 



Polska již čtvrtou největší návštěvnickou skupinu. Právě pro návštěvníky z těchto 
perspektivních trhů jsou připraveny ukázky živého provozu velkého množství strojů 
a systémů, což pro ně znamená nejdůležitější důvod jejich návštěvy.“ 
 
Mezinárodním návštěvníkům nabízí webové stránky veletrhu EuroBLECH 
www.euroblech.com podrobné informace ve 12 jazycích. Ještě před otevřením 
veletrhu plánují organizátoři, společnost Mack Brooks Exhibitions Ltd, opět 
uspořádat tiskové konference na téma vybraných rostoucích trhů. 
 
Firmy, které chtějí na veletrhu EuroBLECH 2008 vystavovat, musí zkontaktovat 
jeho organizátory: 
 
Mack Brooks Exhibitions Ltd 
EuroBLECH 2008 
Romeland House, Romeland Hill 
St Albans, Herts AL3 4ET 
Velká Británie 
Tel.: 0044 / (0) 1727 814400 
Fax: 0044 / (0) 1727 814401 
E-mail: info@euroblech.com 
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